

# 岱岳区融媒体中心揭牌成立

整合现有媒体平台,形成“八端一体”融媒体矩阵

本报泰安6月24日讯(记者 侯海

燕) 21日上午,岱岳区融媒体中心揭牌仪式举行,这标志着岱岳区在落实落地“扎实抓好县级融媒体中心建设,更好引导群众、服务群众”重要指示精神上迈出了重要一步。

据了解,自2018年岱岳区列入全国首批启动的县级融媒体中心名单以来,岱岳区委、区政府高度重视、扎实推进,各级各有关部门密切配合、齐心协力,各项工作稳步推进。

岱岳区委、区政府出台《关于加强区融媒体中心建设的实施方案》,明确了整合媒体资源、建立采编中心、改革管理体制、建设技术平台、建设传播矩阵、开展综合服务、统筹文明实践“七大任务”。

岱岳区融媒体中心按照移动优先原则,整合现有媒体平台,整合各镇街部门“两微一端”等平台,填补客户端和网站空白,形成客户端、网站、



泰安市委常委、宣传部长刘洪海(左)和岱岳区委书记亓利群(右)为岱岳区融媒体中心揭牌。

微信、微博、电视、广播、手机报、报刊融合发展的“八端一体”融媒体矩阵。展示泰城新区发展形象,传播幸福岱岳建设强音!

据了解,岱岳区融媒体指挥调度中心(中央厨房)整体面积400多平方米,划分“十大空间功能区”,即全媒体编辑区、指挥调度区、大屏播报区、精

编区、访谈区、形象展示区、和音区、生产区、主编责编区、审片区;搭建融媒体技术平台,建起指挥大屏,购置新媒体设备,数据机房配齐UPS不间断电源、精密空调等配套设备,高端设计融媒体景别。

具体的宣传业务工作中,创办了微信公众号“看岱岳”,4个月累计发布119期、362条;接管岱岳手机报、岱岳官方抖音号,保持了平稳运行;安排专人了解政府网站新闻板块、《泰安日报》和《大众日报》岱岳专刊运行方式,条件成熟后即可承接;对接行政审批、人社等部门,就客户端导入政务服务、便民服务、增值服务平台,100多项服务具备入驻条件;对接洽谈互联网+健康、+社区等服务项目,试点实施文明实践站“电子阅览室”项目,创意开发“创城督查随手拍”项目,探索开展“媒体+政务+服务”的运营新路径。

## 1—5月份,泰安平均降水较常年偏少四成多 今年夏季气温较常年偏高

本报泰安6月24日讯(记者

侯海燕) 21日,记者在泰安市气象灾害防御工作联席会议上了解到,今年1—5月全市平均气温为9.5℃,较常年偏高0.9℃。全市平均降水量66.3毫米,较常年(114.4毫米)偏少42%。气象灾害主要是寒潮、道路结冰、低温冻害、大风、大雾、雷电、暴雨、冰雹、高温、干热风。全市气象系统发布重要天气预报79期,灾害性天气预警

信号83期。

根据省气候中心的预测,预计今年夏季(6~8月)泰安市平均降水量390~470毫米,接近常年(431.2毫米),气温较常年偏高。预计雨季于7月上旬开始,较常年略偏晚,8月底到9月初结束,接近常年。针对上述情况,泰安市气象局将密切关注天气变化,加强天气会商,及时为政府各部门决策提供更准确的服务信息。

记者了解到,2018年,泰安市天气气候主要特点为:平均降水量785.6毫米,较常年正常略偏多;平均气温14.6℃,较常年偏高1.0℃。年内全市出现台风、暴雨、大风、雷电、大雾、寒潮、霾、道路结冰、高温、干热风、低温冻害等11种灾害性天气。全市气象系统共发布重要天气预报142期,灾害性天气预警信号228期,启动重大气象灾害应急响应6次。

## 泰安银座商城 东岳店新北门启用

本报泰安6月24日讯(记者 侯海燕)

21日上午,银座商城东岳店举行盛大开门仪式。为不断完善、满足泰城市民对消费档次、品质的追求,同时为泰安市民打造更好、更舒心的购物环境,泰安银座东岳店进行升级改造,起启新北门。

齐鲁晚报泰安融媒记者了解到,6月21日,国际一线品牌——雅诗兰黛专柜在泰安银座商城东岳店盛大开业。泰安市民今后可以在家门口就买到国际一线品牌产品,还能享受专属满赠活动。